



◀利用空闲时间学习口腔前沿技术

# 牙医王青龙： 多为患者着想

□记者 陶登肖



▲仔细查看患者CT片子

“诊所对待患者如亲人,认真负责、收费合理、服务周到、态度热情,为患者提供全方位的服务。特别是王大夫,他医术高超,对患者的诚心和耐心深深打动了我。”

“10年前来王大夫这里看过牙齿,几天后又来了,不论从外观还是舒适度上,感觉都非常好。”

……  
患者口中所说的王大夫就是青龙口腔诊所的王青龙大夫。王青龙,曾是运城市口腔医院修复科主任医师、运城市口腔卫生学校专业课教师,擅长各种固定、种植修复等。1995年至1998年,他跟随老师牛东平南下广东创办大亚湾牙科中心,北上太原创办山西齿科医院,先后在北京、西安等地进修。

按照患者们提供的地址,我们来到市区东星向上广场,奇怪的是没有看到任何有关青龙口腔诊所的门牌和指示牌。记者不禁感到困惑,“是这里吗?一个口腔诊所这么隐蔽,会有顾客?”

来到位于8楼的青龙口腔诊所,推门进去,诊室环境干净整洁,600平方米的大平层里种植室、手术预备间、CT室、消毒预备间、医疗垃圾暂存间等一应俱全,各种荣誉证书布满了整个陈列墙。

“来这里看牙的,多数是患者、熟人介绍过来的。”王青龙说,诊所现在共有30余名工作人员,也正是大家的口口相传,才有了现在的规模。

在专业技术上,王青龙从未中断学习。除了在国内参加各类进修学习,他还先后去韩国、德国进行专业深造。同时,他以培养卓越医学人才为己任,利用曾是口腔学校专业课老师的优势,对自己诊所的工作人员及各县、市基层牙医进行专业培训。“在创新上,和一线城市相比,我们根本没有优势。所以,只有秉承‘谁跑在最前面,必须紧跟最前面的步伐跑才行’的理念,不断学习,才不会落伍。”王青龙说。

对医学技术的苛求,是对患者的负责。同时,王青龙也特别看重医生的医德。“技术有价,德无价!”王青龙说,医生的身上不仅有一种责任,更要有一种担当,从他步入神圣的医学学府那一刻起,便时刻牢记职业赋予的使命,以仁爱之心对待每一位患者。

“手术,我不敢保证100%没有问题。但是,我能保证如果发现问题,我能第一时间解决。”王青龙说,从医30余年,他不仅努力解除患者身体上的痛苦,同时关注患者的心理需求,以真情服务温暖患者。



▲讲解种植牙手术要点



▲为患者进行治疗



▲与团队成员分享心得



▲给患者讲解牙病常识



▲为团队成员进行技术示范